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1) Calcule o ganho do circuito, mostrando o desenvolvimento: (2 pontos)
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2) Calcule a tensao de saida, mostrando o desenvolvimento: (2 pontos)
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3) Para o circuito abaixo, responda as questdes que se seguem (1.0 ponto, 0.5 cada):
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a) Calcule a tensdo de saida para o circuito abaixo. Considera que a tensdo de offset de entrada para o
operacional é Vio=1mV e [;0=40nA (desenvolvimento e resposta atras da folha). (0.5 ponto)

b) Ainda no circuito da questdo 3, se considerarmos que o Slew Rate ¢ 0,25V/us, calcule a maxima freqiiéncia
de saida sem que haja distor¢ao. (0.5 ponto)



4) Para o oscilador da figura abaixo, responda as questdes que se seguem (1.5 ponto, 0.5 cada).
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5) Para os quatro circuitos abaixo, identifique o tipo de filtro (passa-altas ou baixas), justificando sua resposta
(2 pontos, 0.5 cada)
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6) Para o circuito abaixo, responda (1.5 pontos, 0.5 cada):
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—— ¢) Qual a e a desvantagem
vantagem deste circuito em
relacdo ao da questdo 4?




